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Αναθέτουσα Αρχή
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Τίτλος
«ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ»

Συνοπτική περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η μίσθωση εξοπλισμού χωματουργικών εργασιών (μηχανήματων έργου) με 
χειριστή. Ο εν λόγο εξοπλισμός θα χρησιμοποιηθεί για την εκτέλεση εργασιών στις εγκαταστάσεις και τα 
εργοτάξια της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ) εντός της Π.Ε. Χανίων.

Πιο συγκεκριμένα, αντικείμενο της σύμβασης είναι η μίσθωση συστοιχίας σπαστήρα-κόσκινου 
συνοδευόμενης από δύο (2) εκσκαφείς, προωθητή και φορτωτή (με χειριστές) προκειμένου να 
επεξεργαστούν υπολειμματικά υλικά (προϊόντα εκσκαφών, κτλ.) τα οποία έχουν προκύψει από εργασίες 
λειτουργίας ή κατασκευής στις εγκαταστάσεις και τα εργοτάξια της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ) εντός της Π.Ε. Χανίων 
και τέλος να παραχθούν αδρανή υλικά (υπόβαση, σκύρα) τα οποία θα αξιοποιηθούν στην κάλυψη μέρους 
των πάγιων αναγκών σε αδρανή υλικά που προκύπτουν από την λειτουργεία του Χ.Υ.Τ. ο οποίος βρίσκεται 
στη θέση «Κορακιά» της Δημοτικής Ενότητας Ακρωτηρίου του Δήμου Χανίων.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) : 45520000-8: «Ενοικίαση εξοπλισμού χωματουργικών εργασιών με χειριστή».

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν δύο χιλιάδων ευρώ (102.000,00 €) μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 126.480,00 €). Το ποσό του 
ΦΠΑ 24% ανέρχεται στις είκοσι τέσσερεις χιλιάδες τετρακόσια ογδόντα ευρώ (24.480,00 €).

Χρηματοδότηση
Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με κωδικό 6409000525: «Υπηρεσίες επεξεργασίας Αδρανών 
υλικών του ΕΡΓ. ΧΥΤΥ Γ ́ΦΑΣΗ» σχετική πίστωση του προϋπολογισμού της Αναθέτουσας Αρχής για το 
οικονομικό έτος 2025.

Κριτήριο κατακύρωσης
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
της τιμής.

Διάρκεια σύμβασης - Χρόνοι παράδοσης
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της και έως την 31-12-2025 και ημέρα 
Τετάρτη.

Τόπος υλοποίησης/παροχής των υπηρεσιών
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Ο τόπος παροχής των υπηρεσιών θα είναι οι εγκαταστάσεις και τα εργοτάξια της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ) εντός της 
Π.Ε. Χανίων.

Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του διαγωνισμού
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 
μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Τρόπος και προθεσμία υποβολής προσφορών - Διενέργεια διαγωνισμού
Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Πέμπτη 14/08/2025 και ώρα 10:00:00 π.μ.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη: www.promitheus.gov.gr) 
https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal.

Χρόνος ισχύος προσφορών
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) 
μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται ως μη 
κανονική.

Εγγυήσεις συμμετοχής
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής  το ύψος της οποίας 
ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης και αντιστοιχεί στο ποσό των δύο 
χιλιάδων σαράντα ευρώ (2.040,00 €).

Δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Δεν εφαρμόζεται στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης.

Επικοινωνία - Διευκρινήσεις
Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και 
όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της 
Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr).

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το αργότερο μέχρι και δέκα (10) 
ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της 
παρούσας, στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, 
η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr). Αιτήματα παροχής 
συμπληρωματικών πληροφοριών - διευκρινίσεων  υποβάλλονται από εγγεγραμμένους  στο σύστημα 
οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν 
χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των 
ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής διευκρινίσεων που είτε υποβάλλονται 
με άλλον τρόπο, είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα συνοδεύει δεν είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν 
εξετάζονται.

Η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε Συστημικό Αύξοντα 
Αριθμό: 376902.

Η παρούσα Περίληψη Διακήρυξης επέχει θέση μόνο ανακοίνωσης και δεν υποκαθιστά την Διακήρυξη του 
διαγωνισμού που περιλαμβάνει όλες τις αναλυτικές πληροφορίες.
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Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ)

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός ΑΠΘ, MSc.

Μηχανικός Α.Ε.Ν. Κρήτης

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Στυλιανουδάκη Ελευθερία
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